

# ÜZENET

„Ti ne féljete! Mert tudom, hogy a megfeszített Jézust keresitek. Nincsen itt, mert feltámadt, amint megmondta” (Mt 28,5-6)

A Hódmezővásárhely - Ótemplomi Református Egyházközség Igehirdetője  
2024. október 20. Szentháromság utáni 21. vasárnap, Bethlenes vasárnap

**Bevonulás, orgona előjáték** (gyülekezet áll):

**Köszöntés** (gyülekezet áll): Áldás, békesség! Szeretettel köszöntjük 2024. október 20-án, a Hódmezővásárhelyi Református Ótemplomból mindazokat, akik hallgatják, nézik mai **istentiszteletünket**.

**Kezdőének** (gyülekezet áll): Istentiszteletünk kezdetén fennállva énekeljük a 208. dicséret 1. versét. A 208. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Jöjj mondjunk hálaszót...*”

**Főének** (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva dicsérjük tovább a mi Urunkat, és énekeljük az 249. ének verseit. Az 249. ének 1. verse így kezdődik: „*Áldjad, én lelkem...*”

**Fohász** (gyülekezet áll): **A mi segítségünk jöjjön az Úrtól. Ámen**

**Lekció** (gyülekezet áll): Halljátok az Igét! **Máté** evangéliumában, annak a 28. fejezetében, az **elsőtől a tizenötödikig** tartó verseiben:



<sup>1</sup>Szombat elmúltával, a hét első napjának hajnalán, elment a magdalai Mária és a másik Mária, hogy megnézzék a sírt. <sup>2</sup>És íme, nagy földrengés támadt, mert az Úr angyala leszállt a mennyből, és odalépve elhengerítette a követ, és leült rá. <sup>3</sup>Tekintete olyan volt, mint a villámlás, és ruhája fehér, mint a hó. <sup>4</sup>Az örök a tőle való félelem miatt megrettentek, és szinte holtra váltak. <sup>5</sup>Az asszonyokat pedig így szólította meg az angyal: Ti ne féljete! Mert tudom, hogy a megfeszített Jézust keresitek. <sup>6</sup>Nincsen itt, mert feltámadt, amint megmondta. Jöjjetek, nézzétek meg azt a helyet, ahol fekt. <sup>7</sup>És menjete el gyorsan, mondjátok meg a tanítványainak, hogy feltámadt a halottak közül, és előttetek megy Galileába: ott meglátjátok őt. Íme, megmondtam nektek. <sup>8</sup>Az asszonyok gyorsan eltávoztak a sírtől, félelemmel és nagy örömmel futottak, hogy megvigyék a hírt tanítványainak. <sup>9</sup>És íme, Jézus szembejött velük, és ezt mondta: Legyetek üdvözölve! Ők pedig odamentek hozzá, megragadták a lábát, és leborultak

előtte. <sup>10</sup>Ekkor Jézus így szól hozzájuk: Ne féljete! Menjete el, adjátok hírül testvéreimnek, hogy menjene Galileába, és ott meglátnak emem.

<sup>11</sup>Amikor az asszonyok eltávoztak, íme, néhányan az őrségből bementek a városba és jelentették a főpapoknak mindazt, ami történt. <sup>12</sup>Azok pedig összegyűltek a vénekkel, és úgy határoztak, hogy sok ezüstpénzt adnak a katonáknak, <sup>13</sup>és így szóltak: Ezt mondjátok: Tanítványai éjjel odajöttek, és ellopták őt, amíg mi aludtunk. <sup>14</sup>És ha a helytartó meghallja ezt, majd mi meggyőzzük őt, és kimentünk benneteket a bajból. <sup>15</sup>Azok elfogadták a pénzt, és úgy tettek, ahogyan kioktatták őket. El is terjedt ez a szóbeszéd a zsidók között mind a mai napig. Ámen *(Mt 28,1-15)*

**Prófétai Imádság** (gyülekezet áll): A kegyelem Istene tegye áldottá az Ő Igéjét, hogy Krisztus beszéde lakozzék bennünk gazdagon, és sok gyümölcsöt teremjünk az Ő dicsőségére. Jöjjetek, hajtsuk meg fejünket és fennállva imádkozzunk!



Mindenható Atyánk!

„Te szerezted ezt a napot, irgalomnak Istene, hogy színed előtt örvendezzen a Te néped. Ujjong az én szívem, amikor házad dolgain elmélkedem. Segíts levetni a fásultságot és tompultságot, hogy igédnek áldott hallgatói és cselekvői legyünk! Tekints irgalommal gyülekezetedre, hogy egymás hite által épüljünk! Pecsételd meg a Te kegyelmedet életünkben, amikor ma is az üdvösség javaival táplálsz!

*(Református Énekeskönyv: Istentiszteleti imádságok – Úrnapja (vasárnap), 935. p)*

„A felkelő nap világosságában a Te szavadra emlékezünk, Teremtő Isten, aki határt szabta a sötétségnek, és a kietlen mélység fölött megalapozta az életnek bőségét. A felkelő nap tiszta fényében arra a hajnalra emlékezünk, amikor világosság támadt a sír mélyén, a kétségek és a gyász ideje véget ért, ellenségeidet összezavartad, megdicsőítetted szent Fiadat. Esedezünk hozzád, zengjen fel ma is teremtő „legyen” szavad otthonunkban és a templomban. Űzd el félelmeink és gyászunk sötétségét, tisztítsd meg egészen örömeinket és hitünket, hogy ott, ahol most üresség és hiány van, lehessünk az evangélium hírnökei!” Jézus Krisztus nevében kérünk, hallgasd meg könyörgésünket!” *Ámen*

(Református Énekeskönyv: Napszaki imádságok – Vasárnap reggel, 939. p)

**Keresztelés:** Énekeljük a 412. dicséret 2. versét: „Nem éltem még e föld szí-  
nén...”

**Igehirdetés előtti ének** (gyülekezet ül): **Énekeljük a 251. énekünk 1-3. ver-  
seit.** A 251. ének így kezdődik: „Úr lesz a Jézus mindenütt...”



**Textus** (gyülekezet ül): Hallgassuk meg Isten Igéjét, amelynek alapján az Ő Szentlelkének segítségével hívásával szólni kívá-  
nok közöttetek, és amely írva található **Mt. evangéliumának 28. fejezetében** az 5-6. versben:

**„Ti ne féljetek! Mert tudom, hogy a megfeszített Jézust ke-  
resitek. Nincsen itt, mert feltámadt, amint megmondta” Mt. 28,5-6**

**Igehirdetés** (gyülekezet ül):

Kedves Testvérek!

Nyugtalanító időszakot élünk meg. A hírek, amelyeket olvashatunk, láthatunk, az események, amelyeknek mi is részesei vagyunk, az emberi indulatok, amelyeket mi is tapasztalhatunk, sajnos aggasztó méreteket öl-  
tenek. Talán hozzám hasonlóan sokan közülünk feltesszük újra és újra a kérdést, hogy mi lesz velünk? Hol van a vége a mai világ romlottságának, illetve hogyan találjuk meg ebben a helyünket ma, református magyar ke-  
resztényként.

Kicsit úgy érzem magam, mintha a magvető példázatának azon része, amely a tövisek közé esett magról szól. Mintha a világ gondjai, a személyes életünket érintő sok teher néha elnyomná bennünk a győztes evangéliumi, húsvéti hit erejét. Hiszem azt, hogy a megváltozó világunkban számunkra az útkeresés időszaka jön el a következő években: a kérdés, hogy vajon mennyire tudjuk életünket Istenre bízni? Talán ennél is fontosabb a kérdés, hogy milyen képünk van Mennyei Atyánkról? Ebben az élethelyzetben ma és tegnap a húsvéti evangélium igeverseit hozza eléink a Bibliaolvasó Ka-  
lauz – milyen furcsa gondviselés ez. Az Ige ma úgy tekint ránk, mint ha húsvét lenne – bár ahogyan egykor Steinbach püspök úr fogalmazott, min-  
den vasárnap végső soron húsvéti istentisztelet, hiszen a feltámadt Krisztus áll a középpontban.

Ma mindennél nagyobb szükségünk van arra, hogy a húsvéti evangélium megerősítsen bennünket. Ezért az igehirdetés *Isten cselekvésére*, hatalmára helyezi a hangsúlyt, amit megmutatott a feltámadott Jézus Krisztusban. Isten ereje világot teremt, fenntart és igazgat, és minden nyomorúságot legyőzve újjáteremt. Ennek az Isten újjáteremtő, halált legyőző erejének bizonyossága a húsvéti evangélium, mai és tegnapi Igeszakaszunk.

1. Elsőként nézzük meg azt, hogy a mi erős Istenünk, hogyan támasztotta fel Krisztust értünk. Azt olvastuk az Igében, hogy vasárnap hajnalban két asszony kiment ahhoz a sírhoz, amelyikbe péntek délután elhelyezték az Úr Jézus Krisztus holttestét. Ezek az asszonyok azonban *nem szemtanúi a feltámadásnak*, hanem ők csak a mennyei követ szavai szerint az üres sírt láthatják. Tehát nem az történt, hogy ezek az asszonyok látták, hogyan támad fel Jézus, és aztán ezt elmondták a tanítványoknak, ők nem láttak semmit. Ugyanis a csoda már korábban megtörtént, Jézus már előbb feltámadt. Emberi szemek előtt rejtett módon, minden emberi elképzelést meghaladóan, Isten mindenható ereje által, Ő már feltámadt. Jézus Krisztus tehát észrevétlenül és feltartóztathatatlanul támadt fel. Nem volt senki, aki megfigyelhette volna ezt a csodát, mint ahogy Isten nagy tetteinek sincs tanúja. A teremtésnek sem volt szemtanúja. Senki nem tudta megakadályozni, hogy Isten megvalósítsa a maga terveit. Istennek az ereje támasztotta fel Őt a halálból, amely itt az evangéliumi leírásban mozgásba hozta a láthatatlan világot és a természet erőit is.

Ezzel az *isteni erővel áll szemben az ember erőtlensége*, nyomorúsága, halandósága, amely a mai igeszakaszunkban is számos helyen élénk tárul: az asszonyok szándéka, ahogy a halott Jézus sírját keresik, majd félelmük, amelyet csak lassan győz le a húsvéti öröm, nem is beszélve az örök halálra vált félelméről. Kettejük között az a különbség, hogy az egyik belehal a félelembe, a másik életén pedig nem a félelem, hanem végül a reménység lesz úrrá, amely szolgáló étellel ad értelmet a földi napoknak. Az erőtlenség kifejezése az is, ahogy sem az asszonyok, sem a tanítványok nem emlékeznek vissza Jézus Krisztus szavaira. Az ember erőtlensége leginkább a hitetlenségében gyökeredzik. Márk evangéliuma erre sokkal közvetlenebbül utal, mint Máté (Márk 16,10).

Testvéreim - erős és hatalmas Urunk van. Krisztus legyőzte a halált, a legnagyobb ellenséget. Miért félünk? Miért vagyunk tehát erőtlenek? Mert elgyengül bennünk is a hit, a reménység és a feltámadás ereje. Mai Igénk ezzel ellentétben azonban a legnagyobb bátorítást szeretné átadni ma számokra: Krisztus győzött! A világ legnagyobb igazságtalanságai és rossz dolgai ellenére is ott van Krisztus keresztye. Ebben kell útkeresésünket, életünket elhelyezni: Krisztus felé fordítani tekintetünket, szolgálatunkat, gyülekezetünk, iskoláink életét.

2, Másodikként arra figyeljünk, hogy az erős Isten kijelentette nekünk az evangéliumot. Isten hatalmasan cselekszik értünk, és ezt a cselekvését számunkra érthető módon kijelentette nekünk Igéjében, hogy mindenre rádőbberhessünk, és azt hittel elfogadhassuk.

*Isten értünk való cselekvése mindent megelőz.* Erre egyértelműen utal Máté evangéliumának húsvéti leírása, mindjárt az elején, az időpont megjelölésénél. A hét első napjának hajnalán, a szombat elmúltával ajándékozta nekünk Isten a húsvéti örömhírt. Ennek teológiai jelentősége van. Alapvető fordulatra utal ez a tény. Az ószövetségi törvény szerint hat napon át dolgozunk, teljesítünk, s aztán jön a megérdemelt nyugalom, a hetedik nap. Jézus Krisztus feltámadása után egészen más szemlélet érvényesül, amely Isten mindeneket megelőző kegyelmére utal, és amit éppen Jézus Krisztus feltámadásában jelentett ki nekünk; nevezetesen, hogy először találkozunk Isten kegyelmével, már a hét első napjának hajnalán, és aztán egész héten ebből a kegyelemből fogunk élni. Az emberi teljesítményről átkerül a hangsúly az Isten kegyelmére.

Isten értünk való cselekvése mindent megelőz, de Isten ezt a cselekvését *Igéjében, érthető módon kijelenti nekünk*, hogy erre felfigyeljük, és Isten szavát megragadva kimeneküljünk a halálos áradatból. Máté evangéliumának húsvéti leírásában két igehirdetés is olvasható, egyrészt az angyal igehirdetése az asszonyokhoz, a Szentlélek által pedig hozzánk (5–7); másrészt pedig Jézus Krisztus igehirdetése (10), amely az angyalok igehirdetésének összefoglalása; mindkettő pedig valójában Isten szava, amely az Ő Jézus Krisztusban újjáteremtő erejét közli felénk. Az ötödik verstől kezdődik az angyal igehirdetése, amelynek elemei: bátorítás, a megfeszített Jézus Krisz-

tus feltámadásának meghirdetése, az ígéretek szerint, az üres sír bemutatója, valamint az asszonyok küldetése. A feltámadott Jézus is megszólította az asszonyokat, és az angyali ígehirdetést még tömörebben összefoglalta, megerősítette: ne féljeteK, menjeteK el, adjátok hírüL a tanítványoknak, hogy menjenek Galileába, és ott megjelenik mindnyájuknak.

Isten ma is így cselekszik. Akaratát ma is kijelenti számunkra. Isten ma neked is szólni akar: változtasd meg az életed és kövesd még jobban Krisztust! A református keresztyén magyarság egyetlen útja 2024 után kizárólag Krisztus útján a bűnbánat, a bűnbocsánat, a megváltás hirdetése lehet. Közösségként, egyénenként életünkkel, szavainkkal, tetteinkkel mi is ezt hirdetjük a világnak – tehát felelősség van mindenkin. Halljuk meg Isten hangját, ami nem véletlenül szólt meg többször is, ebben az évben is akár egyházunkban, akár személyes életünkben. Krisztusra bízunk életünket!

*Isten tehát Jézus Krisztusban hatalmasan cselekedett érettünk, legyőzte a halált, ezt Igéjében kijelentette nekünk. Azóta is minden ígehirdetés és keresztyén bizonyágtétel valójában a feltámadott Jézus Krisztusról, és ennek nyomán az örök életről, és az üdvösségről szóló bizonyágtétel, miközben ez az örök élet és üdvösség, hit által, átjárja földi életünk minden percét.*

3, Befejezésül pedig figyeljünk arra az üzenetre, hogy az erős Isten elhív az Ő szolgálatára. Végezetül, a húsvéti örömhír, a feltámadás és az örökélet bizonyossága mindig *kihat erre a világra*, földi életünkre, és elküld bennünket az Úr Jézus Krisztus követésére, és az Ő ügyének szolgálatára ebben a világban. Tehát nemcsak elmúlnak a félelmek, és azok örömmre változnak, hanem közben az ember, Istennek népe kimozdul a holtpontról, és viszi az örömhírt másoknak.

Figyeljük meg, hogy először azokat kell erősíteni, akik már Jézuséi, *a tanítványokat*. Nagyon fontos szolgálat ez: a keresztyén egyházon belül elsősorban egymást kell erősítenünk, egymás hite által kell épülnünk, hogy aztán alkalmasak legyünk a *kifelé* való szolgálatra. Belülről kell megújulnunk, egyen-egyenként kell felépítenünk Krisztus követésének útján. Közösségeink csak ezután lehetnek erősek.

Krisztus tanítványai vagyunk mindannyian – ezért kell nekünk is megerősödnünk ebben

Isten áldása legyen ezen, hogy felismerjük életünkben Krisztus váltságának erejét, hogy erős és hatalmas Istenünk van. Ámen

(Szabó Ákos intézményi lelkész)

**Ráfelelő ének** (gyülekezet ül): Énekeljük a 713. dicséretünk verseit. „Amint vagyok, sok bűn alatt...”

**Úrvacsora**

**Papi imádság** (gyülekezet áll): Jöjjetek, helyünkről felállva hajtsuk meg fejünket válaszoljunk Isten igéjére imádsággal:

Mennyei Atyánk!



„Áldjad, én lelkem, az Urat! Mindenek Tereád néznek, hogy megadjad eledelüket alkalmas időben. Adsz nekik, és ők szedegetnek, megnyitod kezedet, és megtelnek a Te jó voltoddal. Kibocsátod Lelkedet, megújulnak, és újjá teszed a földnek színeit. Áldunk Téged, Istenünk, a szőlőnek terméséért, amivel megvidámítod az ember szívét, és áldunk Téged Jézus Krisztusért, aki azt ígérte, hogy öszszegyűjt bennünket az Ő asztalánál, ahol beteljesül a szövetség Isten és ember között. Fogadd el hálánkat, jóságod maradjon mivelünk, kegyelmed őrizzen meg minden gonosztól!”

(Református Énekeskönyv: Ünnepi imádságok – Újbor, 932. p)

Kérünk, Istenünk tekints le ránk! Légy őrizője és gondviselője iskolánknak, gimnáziumunk teljes közösségének! Legyen áldásod családjainkon, tanárainkon, lelkészeinken, gyülekezetünkön, városunkon, hazánkon, nemzetünkön! Légy vigasztalója a gyászban járóknak, könnyöretes Ura a betegségben szenvedőknek! Hálával adózunk mai alkalmunkért, ezért a közösségért, és azért, hogy idehoztál szent színed elé bennünket. Kérünk, kísérv haza minket; maradj és légy velünk otthonainkban is! **Ámen**

. Ámen

**Úri imádság** (gyülekezet áll): Közösen fennhangon mondjuk az Úrtól tanult imádságot:

MI ATYÁNK, AKI A MENNYEKBEN VAGY, SZENTELTESSÉK MEG A TE NEVED, JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, LEGYEN MEG A TE AKARATOD, AMINT A MENNYBEN, ÚGY A FÖLDÖN IS. MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD MEG NEKÜNK MA, ÉS BOCSÁSD MEG VÉTKE-

INKET, MIKÉPPEN MI IS MEGBOCSÁTUNK AZ ELLENÜNK VÉTKEZŐKNEK, ÉS NE VÍGY MINKET KISÉRTÉSBE, DE SZABADÍTS MEG A GONOSZTÓL, MERT TIED AZ ORSZÁG, A HATALOM, ÉS A DICSŐSÉG MINDÖRÖKKÉ. ÁMEN. (Mt. 6,9-13)

**Adakozásra felhívás:** Smeritek a mi Urunk Jézus Krisztusnak jótéteményét, hogy gazdag lévén, szegénnyé lett érettetek, hogy ti az ő szegénysége által meggazdagodjatok. (2Kor 8,)

**Hirdetések** (*gyülekezet ül*): Helyünket elfoglalva hallgassuk meg a hirdetéseket!

## 1. Anyakönyvi híreink:

### a) Keresztelés:

Kádár Konrád	2024.10.20.
Nagy Zoé Regina	2024.10.20.
Bárdos Lilien Bella	2024.12.08.



**b) Temetés:** Elhunyt **Víg Áronné Kérdő Szűcs Terézia** (Hódmezővásárhely, 1938.11.05.) 6800 Hódmezővásárhely, Damjanich u. 160. szám alatti lakos. Temetése 2024.10.22. 13<sup>00</sup> órakor lesz a Kincses temetőben. Vigasztalást kívánunk a gyászban járóknak!



**c) Házasságkötés:** Ezen a héten nem volt.



**d) Születésnap:** Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk szerint az **elmúlt héten** születésnapjukat ünneplőket. Isten éltesse őket! „**Ő tartott életben bennünket, és nem engedte, hogy lábunk inogjon.**”<sup>1</sup>



Czeglédi Ágnes	10.14	Somogyi Gergő	10.17
Hegedűs Fanni	10.14	Varjú Imre	10.17
Kálny Lotti	10.14	Bullás Gréta	10.18

---

<sup>1</sup> Zsolt 66,9



Meszlényi Tímea	10.14	Galyas Linett	10.18
Nagy Kincső	10.14	Kiss Zénó Róbert	10.18
Schleifer Máté	10.14	Mucsi Alexandra	10.18
Sebestyén Anna Margit	10.14	Oláh Máté	10.18
Geráné Szemenyei Olga	10.15	Szabadosné Sajti Zsuzsanna	10.18
Joó Sándor Zoltán	10.15	Tésik Anna Kamilla	10.18
Joó Tünde Lili	10.15	Tóth Kinga	10.18
Klemm Kata	10.15	Bánfi Csenge	10.19
Mérai Annamária	10.15	Bónisné Szent Judit	10.19
Németh-Mészáros Márk Milán	10.15	Jáksó Gergő	10.19
Szarvas Gábor	10.15	Kukoveczné Nánai Olga	10.19
Bajusz Nelli	10.16	Soós Sándor László	10.19
Farkas Gergő	10.16	Terbán Vanessza Lea	10.19
Gruber Daniella	10.16	Varga Benedek	10.19
Hódi Nóra	10.16	Angyal Liza	10.20
Petrecz Szabolcs	10.16	Fazekas Ádám	10.20
Sütő Bernadett	10.16	Grexiák Nóra Éva	10.20
Végh-Wolf Katalin Adrienn	10.16	Kardos Piroska Erzsébet	10.20
Balog Ádám	10.17	Mezei Benett	10.20
Fulai Dalma Rebeka	10.17	Papp Olivér László	10.20
Grejsza-Klein Marianna	10.17	Szabó Szimonetta Maja	10.20
Jáksó Kitti Noémi	10.17	Szöllősi Lajosné Bacsa Ilona	10.20
Kovács-Lőrincz Levente Előd	10.17	Vörös András Dr.	10.20
Kristó Imre ifj.	10.17	Zoltai Hédi	10.20
Kristó Istvánné	10.17		

## 2. Gyülekezetünk hírei:

- **GYERMEKISTENTISZTELET minden vasárnap 9:30 órakor** a gyülekezeti teremben (Zrínyi utca 5.). **November 3.-tól** bibliai foglalkozást tartunk **3-8 éves korosztály számára**. Leginkább óvodásokat várunk, de szívesen látunk 1. és 2. osztályos kisiskolásokat is! Szeretné, hogy a gyermeke, unokája találkozhasson Isten szeretetével és Jézus erejével? Ismer és hívogatni szeretne a templomba egy kisgyermekes családot? Kereszteltek? Várjuk őket! Benák Flóra, Kun Ildikó, Nagy Balázs Tamás és Nagyné Börzsönyi Judit.

Kérdés esetén bátran keressenek minket személyesen, vagy e-mailben a [borzsonyi.judit@gmail.com](mailto:borzsonyi.judit@gmail.com) címen, esetleg Facebook Messengeren (Börzsönyi Judit). Jézus mondja:

„Engedjétek hozzám jönni a kisgyermekeket...” (Lukács 18,16)

- *Diakóniai hírek:*

A Hódmezővásárhelyi Ótemplomi Diakóniai Csoport az év hátralevő részében a következő szolgálatokra kéri Isten áldását:

- Gyülekezetünk az **október 20 és december 1 közötti** időszakban az idén is meghirdeti az **„Asztalt terítesz...”** (Zsolt. 23,5) adventi szeretet-szolgálati adománygyűjtését. Ezzel szeretnénk hozzájárulni a rászoruló vásárhelyi családok karácsonyi terített asztalának elkészítéséhez. Pénzbeli felajánlásokat hivatali órák alatt szeretettel fogadunk a Lelkészi Hivatalban, (Zrínyi utca 5. szám), illetve istentiszteleteink alkalmával az Ótemplomi gyűjtőládába. Banki átutalással a **Hódmezővásárhelyi Ótemplom 11735067-20056821 számlájára** várjuk adományaikat, a közlemény rovatba kérjük feltüntetni: *„Asztalt terítesz”*

Ezen kívül tárgyi felajánlásokat is várunk: általános iskolás- korú gyermekeknek jó állapotú vagy új játékokat, könyveket is elfogadunk.

- A Magyar Református Szeretetszolgálat **adventi adománygyűjtésére** városunkban a **TESCO** nagyáruház bejáratánál **november 8.-án**, pénteken 14-18 óra között és **november 9.-én**, szombaton 8 és 16 óra között

kerül sor, melyhez Ótemplomi gyülekezetünk kitartó és bátor önkénteseivel csatlakozunk. Néhány órás **önkéntes szolgálatra szeretettel hívogatjuk**, várjuk gyülekezetünk tagjait, a Presbitérium, illetve az Igazgatótanács tagjait. Szívesen fogadunk diákokat is (közösségi szolgálat, illetve egyházi alkalom keretében). A segítők jelentkezését Kovács Máttyás diakóniai gondnok várja. (e-mail: [matthiasrex@gmail.com](mailto:matthiasrex@gmail.com) mobil: +36 30 207 9711).

- Az adventben **szépkorú** gyülekezeti tagjaink látogatását tervezzük, egy jelképes ajándékkal és nagy szeretettel.
- Kis kedves meglepetéssel készülünk a **Szivárvány Otthon** lakóinak is. Imákat kérve ezen szolgálatokért, Áldás Békesség Mindenkinék!  
(Kovács Máttyás diakóniai gondnok)
- **Dombormű készül** presbitériumunk kezdeményezésére **Dr. Cseszkó Gyula** orvos és felesége **Eörhalmi Hadady Emma** Rozália mártírhalálának 80. évfordulója emlékére. A **Kotormán László szobrászművész** által formálódó alkotás megvalósításához várjuk gyülekezeti tagjaink **adományait** készpénzben a Lelkészi Hivatalba, vagy átutalással a **Hódmezővásárhely Ótemplom** számlájára: **11735067-20056821**. Közlemény: „Cseszkó dombormű.”
- „...megtartasz Uram.” (Zsolt 36,7) A Magyar Református Egyház a Magyar Református Szeretetszolgálattal közösen **országos adománygyűjtést** hirdetett az életveszélyes agydaganattal küzdő, **Pásztory Ádám** 53 éves református teológus, a Zsinat korábbi kommunikációs vezetőjének **gyógykezelésére**. Az adománygyűjtés támogatható az [adomany.jobbadni.hu](http://adomany.jobbadni.hu) oldalon keresztül, valamint az alábbi bankszámlaszámokra történő utalással:
  - EURO bankszámla: **10702019-85008898-50400003**
  - FORINT bankszámla: **10702019-85008898-52100008**

Közleménybe kérjük feltüntetni: „Pásztor Ádám kezelése”

- **Bűnbánati előkészítő alkalmakat** tartunk 16 órai kezdettel az Ótemplomban:

október 21. hétfő

Kun Ildikó

október 22. kedd

Szabó Ákos

október 24. csütörtök

Bán Csaba

**Mindenkit szeretettel várunk!**

- **Október 26-án**, szombaton 16 órai kezdettel Jótékonyági koncertet rendez a Makó-Újvárosi Református Egyházközség Dajka alapítványa számára. Az alkalmon ótemplomi kórusunk is szolgál.
- A **Bethlen 300 - Iskola a hazában** című, a hódmezővásárhelyi köznevelés három évszázados fennállásának tiszteletére rendezett tavalyi konferencia előadásait tartalmazó **kiadvány** Dr. Imre Mihály professzor szerkesztésében várhatóan **október végén jelenik meg**.
- **450 éve született Szenci Molnár Albert** (református lelkész, zsoldárköltő, egyházi író, műfordító, nyelvtudós, filozófus) című **előadás 2024. november 21.-én** (csütörtökön) 17:00 órai kezdettel a Bethlen Gábor Református **Gimnázium olvasótermében** kerül megrendezésre, az előadó **Dr. Imre Mihály** professzor emeritus.
- A **Szeremlei emlékév** tervezett záró alkalmi: **november 22-én** (pénteken) **tudományos tanácskozás** a Malom utcán, délután **kiállítás megnyitó** a Tornyai-múzeumban 17:00 órai kezdettel, **november 24-én hálaadó istentisztelet** az Ótemplomban.

Kérjük gyülekezeti tagjainkat, hogy a Malom utcai rendezvény vendéglátáshoz járuljanak hozzá! A konferencia előtt és a kávészünetben kevés édes és sós aprósüteménnyel, illetve az előadásokat követően kb. délután 2 órára szendvicsebéd elkészítésével az előadók és résztvevők számára, amelyek alapanyagait is a kedves testvéreinktől várnánk.

- **Rákász Gergely** orgonakoncertje **2024. december 04.-én** (szerda) 18:00 órai kezdettel lesz az Ótemplomban. Jegyek **6.000,-Ft/fő** áron kaphatóak a Lelkészi Hivatalban (Zrínyi u. 5.) ügyfélfogadási időben, valamint a [www.rakaszgergely.hu](http://www.rakaszgergely.hu) oldalon és a <https://www.jegy.hu/> országos hálózatában.
- **St. Martin koncert lesz** az Ótemplomban **2024. december 28-án** (szombat) **18:00** órai kezdettel. Bővebb információ később.
- Kérjük a kedves testvérek türelmét az orgonafelújítással, amely bizodal munkunk szerint a hónap végéig tart, valamint megkezdődött a cintérium tetőzetének javítása is.
- A 2024. szeptember 08. napján megtartott **Gyülekezeti napról készült fényképek** hordozható adattárolóra (pendrive) lementésre kerültek. Aki szeretné otthon lementeni, illetve számítógépen megtekinteni, az az adathordozót istentisztelet előtt, vagy azután az Ótemplom bejáratánál szolgáló testvérektől kölcsön kérheti.

### 3. Intézményeink életéből:

#### ➤ Kibocsájtó istentiszteletek

2024. 10. 25. 11:45 Aranyossy/iskola

2024. 10. 25. 12:30 Bethlen/Ótemplom

- **Bethlenes sikerek az „Ismerd meg Vásárhelyt!” vetélkedőn!** 2024. október 12-én az Eötvös József Technikum 52. alkalommal rendezte meg hagyományos városismereti vetélkedőjét, melyen 79 csapat, közel 180 diák indult el, hogy felfedezzék városunk rejtett kincseit. **A Bethlen diákjai kiválóan szerepeltek** a megmérettetésen, és így a legrangosabb helyezésekkel térhettek haza.

Az általános iskolások versenyében: **1. helyezett:** Nagy Lilla Titanilla, Tóth Petra és Horváth Levente (7.A)

A középiskolás korosztályban: **1. helyezett:** Rostás Aliz és Nagy Nimród (11.A) **2. helyezett:** Lázár Borbála Viola és Bodzsár Minna (11.A) **3. helyezett:** Dora-Tóth Péter és Dombóvári Nándor (9.A)

Tanáraik: Csipakné Nagy Bertilla és Zsákai Katalin tanárnők  
(Kádárné Zsoldos Edit ig.hely.)

#### 4. állandó gyülekezeti alkalmaink:

- a) Vasárnap 8<sup>30</sup> **istentisztelet Tarjában** (Malom utca 15.)
- b) Vasárnap 9<sup>30</sup> **istentisztelet az Ótemplomban** (Szőnyi u.)
- c) Vasárnaponként 11<sup>00</sup> órától **iskolai istentiszteletek**: minden hónap második vasárnap Kertvárosi, harmadik vasárnap Bethlenes, az utolsó vasárnap Szőnyis alkalom.
- d) Hétfő 16<sup>00</sup> - minden hónap első hétfőjén - **ökumenikus imaóra**, mindig változó helyszínekkel.
- e) Hétfő 17<sup>00</sup> - kivétel hónap első hétfője - **imaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- f) Hétfő 18<sup>00</sup> - minden hónap első hétfőjén - **presbiteri bibliaóra** a Gyülekezeti teremben.
- g) Kedd 18<sup>00</sup> **férfikör** kéthetente, - minden páros héten - a Gyülekezeti Teremben.
- h) Kedd 17<sup>00</sup> **női kör** kéthetente, - minden páratlan héten - a Gyülekezeti Teremben.
- i) Szerda 14<sup>30</sup> - minden páratlan héten - **bibliaóra** a Nyugdijas Lakóparkban. A bibliaórán szívesen várjuk a környéken lakó idősebb, illetve mozgásukban korlátozott gyülekezeti tagokat.
- j) Csütörtök 16<sup>00</sup> **hétközi istentisztelet** az Ótemplomban.
- k) Péntek 17<sup>30</sup> **ifjúsági bibliaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- l) **Hivatali órák**: Lelkészi Hivatal: Zrínyi u. 5. sz. alatt: hétfő, kedd, csütörtök: 9.00 – 16.00; péntek: 9.00 – 14.00; SZERDA SZÜNNAP. A Lelkészi Hivatalt telefon<sup>2</sup> és e-mailen<sup>3</sup> is el lehet érni. Akinek kérése van, valamilyen ügyben segítségre szorul, az kérjük, keressen bennünket!



#### 5. Adományaink:

---

<sup>2</sup> Ótemplomi lelkeszi hivatal: 62/241-817 vagy: 30/326-0418

Bán Csaba lelképásztor: 30/695-4254

<sup>3</sup> [hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu](mailto:hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu)

a) **Fenntartói járulék, persely- vagy egyéb adományok befizetése** hétköznapon ügyfélfogadási időben, a Lelkeszi Hivatalban, vagy bankszámlára utalással a gyülekezet **11735067-20056821** számú bankszámlájára.

b) **Fenntartói járulék minimum összege 2024-ben:** Egyházfenntartói járulék évente legalább egyszer fizetendő az egyháztagok részéről, melynek összegét mindenki saját maga határozhatja meg. A 27/2024 (03.27.) sz. presbiteri határozat szerint a **Presbitérium javaslata**, hogy az áldozatvállalás mértéke **2024. évben legalább éves jövedelmük** (fizetésük, nyugdíjuk, bevételeik, stb.) **1%-a legyen**. A Presbitérium köszönetet mond mindazoknak, akik az Egyházközség fenntartásában részt vállalnak, örvendetesen állapítja meg, hogy növekszik azon egyháztagok száma, akik **havi rendszeres átutalással, vagy készpénzes befizetéssel** támogatják az Ótemplomi Református Egyházközség fenntartását, ezzel elősegítve a kiegyensúlyozottabb gazdálkodást. Minden 18. évet betöltött egyházfenntartói járulék jogcímen befizető gyülekezeti tag a soron következő évben a választói névjegyzékbe kerül, függetlenül a befizetett összeg mértékétől.

c) **Alapítványunk:** Kérjük, támogassa **adományával** a **Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány** hitéleti, kulturális, nevelő munkáját. Adószám: 18477807-1-06. Bankszámla szám: **11735067-20057107 KÖSZÖNJÜK!**

## 6. **Iratmisszió:**

a) Hétvégi istentiszteletünk a szokott rend szerint az **Üzenet** **igehirdető lapon** írásban is elérhető, illetve a gyülekezetünk honlapjáról **letölthető!** Heti igehirdető lapunkat újság formájában azoknak a gyülekezeti tagoknak címére juttatjuk el, akik ezt igénylik! Elvisszük postaládájába a lapot, ha azt a Lelkeszi Hivatal telefonszámán (a nevet és a címet jelezve) kéri. Köszönjük az újság terjesztésében nyújtott segítségét!

b) A lépcsőfeljáró alatti iratmisszióinkban megvásárolható, a Hódmezővásárhelyi Helyőrségi Zenekar „*Vásárhely kővel van kerítve...*” című **CD lemeze**, a Magyarországi Református Egyház **Kálvin János Kiadó több kiadványa** mellett a hetente megjelenő **Reformátusok lapja**, a **Biblia** revideált új fordítása (RUF 2014), és a **Református Énekeskönyv (RÉ21)**. A **Biblia**

digitális változata a <https://abibliamindenkie.hu/uj> linken, a Református Énekeskönyv digitális változata pedig a <https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/> is elérhető.

c) **Sulyok Csaba** Szőnyi Benjámin Református Általános Iskola könyvtárosának alábbi könyvei megvásárolhatók a Lelkészi Hivatalban és az Ótemplomban:

- Vegyél Kezedbe	1.000,-Ft/db
- Kelepce	2.000,-Ft/db
- Beatkorszak	4.500,-Ft/db

## 7. Média:

a) Az istentiszteleteinket a **YouTube** csatornánkon<sup>4</sup> ÉLŐ-ben követhetik, illetve utólag is megtekinthetik.

b) Honlapunkon <https://vasarhelyiotemplom.hu/> gyülekezetünk és intézményeink egyéb elérhetőségei is megtalálhatók, és megnyithatók.

**Záró ének** (gyülekezet ül): Istentiszteletünk végén előbb énekeljük az **799.** énekünk 1. versét majd nemzeti imádságunkat, a himnuszt, és végül úgy vegyük Isten áldását. Az 799. ének 1. verse így kezdődik: „*Mindig velem Uram...*”

**Himnusz** (gyülekezet áll):

**Áldás** (gyülekezet áll): „**A Kegyelem legyen mindazokkal, akik el nem múltó szeretettel szeretik a mi Urunkat, Jézus Krisztust.**” Ef 6,24 Ámen

**Üzenet** - A Hódmezővásárhely-Ótemplomi Református Egyházközség hivatalos igehirdető lapja és értesítője. Adószám: 19982201-1-06 Számla szám: OTP Bank Rt. 11735067 -20056821. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő esetenként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba lp. Szerkesztőség: 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5. Honlap: [www.vasarhelyiotemplom.hu](http://www.vasarhelyiotemplom.hu). E-mail: [hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu](mailto:hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu) Tel: 62/241-817 és 06/30/695-4254, vagy 06/30/688-8197 Saját youtube csatorna: <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw>

---

<sup>4</sup> <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw>